
Luhangan Ampujat ry 
 
 
Sääntömääräinen syyskokous 
7.11.2025 klo 19 Joutsan ABC-asemalla 
 
 
Pöytäkirja 
 
 

1. Kokouksen avaus 
 
Seuran puheenjohtaja Noora Leppäketo avasi 
kokouksen klo 19.04. 
 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
- Puheenjohtajaksi valittiin Noora Leppäketo 
- Sihteeriksi valittiin Jari Lämsä 
- Pöytäkirjantarkastajiksi, samalla ääntenlaskijoiksi valittiin Juha Järvinen ja Markku 
Olkkonen 
 
Kokouksen läsnäolijat Noora Leppäketo, Jari Lämsä, Markku Olkkonen, Juha 
Järvinen, Kari Laitinen, Veeti Laitinen, Antti Pahalahti, Ahti Weijo ja Aki Rämö. 
 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kokouksesta on tiedotettu Joutsan Seutu -sanomalehdessä. Ilmoitus on julkaistu 
myös seuran nettisivuilla vähintään 14 vrk ennen kokousta. Lisäksi kokouksesta on 
lähetetty sähköpostilla kokouskutsu kaikille jäsenille, joiden sähköpostiosoite on 
ollut tiedossa. 

 
- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  
 

 
4. Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2026 

 
Syyskokoukselle esiteltiin johtokunnan laatimat ehdotukset toimintasuunnitelmaksi 
ja talousarvioksi vuodelle 2026. 
 
- Päätettiin hyväksyä yksimielisesti johtokunnan ehdotukset 

toimintasuunnitelmaksi ja talousarvioksi vuodelle 2026.  Toimintasuunnitelma ja 
TA2026 ovat pöytäkirjan liitteinä. 

 
5. Johtokunnan puheenjohtajan eli seuran puheenjohtajan valinta 

 
- Seuran puheenjohtajaksi valittiin Ahti Weijo 
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6. Johtokunnan valinta, valitaan erovuoroisten johtokunnan jäsenten tilalle 
kolme täysi-ikäistä jäsentä kahdeksi seuraavaksi toimintavuodeksi 

 
Seuran sääntöjen mukaan johtokuntaan kuuluu yhdeksi toimintavuodeksi valittu 
puheenjohtaja ja kahdeksi toimintavuodeksi valittu 6 varsinaista jäsentä ja 2 
varajäsentä. Johtokunnan jäsenistä on puolet erovuorossa vuosittain. Johtokunta 
valitsee täysi-ikäisten jäsentensä keskuudesta varapuheenjohtajan sekä sihteerin ja 
taloudenhoitajan. Sihteeri ja taloudenhoitaja voidaan valita myös johtokunnan 
ulkopuolelta. 
 
- Johtokunnan jäsenistä ovat erovuorossa: 
Ahti Weijo, Juha Järvinen ja Kari Laitinen sekä varajäsen Jaakko Ahvenmäki. 
- Erovuorossa eivät ole: 
Tero Karppinen, Markku Olkkonen ja Antti Pahalahti sekä varajäsen  
Tomi Järvinen 

 
Päätettiin, että johtokuntaan valittiin erovuoroiset Juha Järvinen ja Kari Laitinen 
uudelleen sekä Noora Leppäketo sekä varajäsen Jaakko Ahvenmäki 

 
 Johtokunta 1.1.2026 alkaen 
 

Ahti Weijo puheenjohtaja 
Noora Leppäketo jäsen  
Antti Pahalahti jäsen  
Markku Olkkonen jäsen  
Juha Järvinen jäsen  
Kari Laitinen jäsen  
Tero Karppinen jäsen  
johtokunnan varajäsenet ovat Tomi Järvinen ja Jaakko Ahvenmäki. 

 
 

7. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä 
 
- Toiminnantarkastajiksi valittiin Kaija Sipilä ja Jenny Heinonen sekä heille 

henkilökohtaisiksi varajäseniksi Elina Sipilä ja Matti Heinonen. 
 

8. Vahvistetaan seuran liittymismaksu ja jäsenmaksut 
 
Johtokunnan ehdotus maksuista vuodelle 2026: 
 
Liittymismaksu: 150 €  
Jäsenmaksu aikuiset: 45 €  
Jäsenmaksu nuoret: 10 €  
Ratamaksuksi muille eli nk. kausikortiksi ehdotetaan 50 €/vuosi. 
Maksutavaksi hyväksytään pankkisiirron lisäksi Smartum liikuntasetelit. 
 
- Syyskokous päätti hyväksyä johtokunnan ehdotuksen maksuista. 
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9.  Päätetään, mitkä urheilumuodot ovat seuran ohjelmassa ja valitaan 
puheenjohtaja ja jäsenet kutakin urheilumuotoa hoitavaan jaostoon sekä 
muut toimihenkilöt 
 
Johtokunnan ehdotus: 
 
Pistooli- ja kiväärijaosto: pj Antti Pahalahti, jäseniä: Juha Järvinen, Eero Sievänen ja 
Noora Leppäketo 
 
Metsästysammuntajaosto: pj Ville Häyrinen, jäseniä: Hannu Kärnä, Eemeli 
Karppinen, Seppo Aroheinä ja Jouko Ahvenmäki 
 
Toiminta-ammuntajaosto: 
pj Kari Laitinen, jäsenet Noora Leppäketo, Tomi Järvinen 
 
Ratavastaava: Markku Olkkonen 
 
 
- Syyskokous päätti hyväksyä johtokunnan ehdotuksen jaostoista. 
 

 
10.  Edustajan valinta SAL:n alueen ja liiton vuosi- ym. kokouksiin 

 
- Päätettiin, että SAL:n alueen ja liiton kokouksissa seuraa edustaa puheenjohtaja 
tai hänen valtuuttamansa seuran jäsen. 
 

11.  Käsitellään johtokunnan esittämät tai jäsenten 11 §:n mukaisesti vireille 
panemat muut asiat 
 
Jäsenet eivät ole tehneet ennakkoon esityksiä yleiselle kokoukselle. 
 

12. Vuoden ampujan valinta 
 
Johtokunta on valinnut vuoden ampujaksi Veeti Laitisen. 
 
Veeti ampui Keski-Suomen uuden ilmapistoolin alue-ennätyksen 157  
Tikkakoskella 20.2.2025 sarjassa 8IT. 

 
13.  Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.37. 
 
Joutsassa 7.11.2025 
   
 
Puheenjohtaja     Sihteeri  
Noora Leppäketo     Jari Lämsä  
 
Pöytäkirjan tarkastajat  
 
 
Juha Järvinen     Markku Olkkonen 
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Luhangan Ampujat ry 
 
 
 
 
 
TALOUSARVIO VUODELLE 2026 
 

 
TUOTOT 
 
 Kilpailu- ja ampumatoiminta    3000 € 
 Jäsen- ja liittymismaksut     6000 € 
 Ratamaksut         500 €  
 Avustukset Luhangan ja Joutsan kunnat   1500 € 
 Muut tuotot         200 €  
 
  
  
        YHT.  11 200  € 
 
KULUT 
  
  
 Jäsenmaksut liitolle                        4800 € 
 Sähkö- ja vakuutusmaksut     1200 € 
 Hallinto-, toimisto- ja kokouskulut    600 € 
 Tilitoimisto, laskutus ja kirjanpito                                  500 € 
 Leiri-, valmennus- ja tuomarikoulutus   500 € 
 Rakennustarvike-, taulu- ja kalustokulut, talkoot 2000 € 

 
Laidonkangas talviauraus       600 € 

 
 Matkakorvaukset ja urheilun tukitoiminta    500 € 
 Muut menot         500 €  
 
 
        YHT.  11 200 € 
 
 
Johtokunta 
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Luhangan Ampujat ry 
 
 
 
 
 
TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2026 
 
Seuran pääasiallisen toiminnan on suunniteltu jatkuvan pitkälti 
edellisten vuosien mukaisena. Painopisteenä on seuran jäsenten aktivointi 
seuratoimintaan ja kilpailujen järjestämiseen. 
 
Laidonkankaalla jatketaan radan yleistä kunnossapitoa ja siistinä pitämistä. Rakennuksille 
tehdään tarvittavaa kunnossapitoa sekä pitkällä radalla kunnostetaan taulutelinettä. 
 
Jäsenille laitetaan erikseen tietoa talkoiden ajankohdasta. 
 
Talviharjoittelua jatketaan ilma-aseradoilla Joutsassa ja Luhangassa ja jäsenet pyrkivät 
osallistumaan kilpailuihin mahdollisuuksiensa mukaan. Ampumakerho pyritään 
järjestämään kevättalvella Luhangan koululla. 
 
Kesäkaudella harjoittelu tapahtuu ruutiaseilla, joissa myös pyrimme aktiiviseen 
kilpailutoimintaan. Laidonkankaan ampumaradan talvikäyttö on lisääntynyt ja tästä johtuen 
ampumaradalla pidetään edelleen tie pihalle ja pieni parkkipaikka aurattuna. 
 
Kesällä 2026 järjestetään Laidonkankaalla perinteiset Luhangan kisat. Kesäaikana 
pyritään järjestämään myös joitakin toiminta-ammuntakilpailuja. 
 
Lisäksi Laidonkankaalla kisataan aikaisempien vuosien tapaan hirvenjuoksussa, jotka 
järjestetään yhteistyössä metsästysseurojen kanssa. Hirvenjuoksukilpailuja on 
suunnitelmissa järjestää kaksi kertaa. Jäsenistölle ilmoitetaan kisojen ajankohdista niiden 
varmistuttua. 
 
Mahdollisuuksiemme mukaan osallistumme koulutuksiin ja valmennustilaisuuksiin. 
 
 
Johtokunta 
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